

U našoj školi se provodi kampanja pod motom **ZA SVAKO DIJETE/ ZA SVAKO DIJETE**, od oktobra do decembra 2017.godine pod vođstvom sekcije Obrazovanje za mir i prof. Nerminke Pirkić. Cilj kampanje je edukacija učenika o pravima djece i mladih, podizanje glasa protiv problema s kojima se suočavaju djeca i mladi u RATU i MIRU širom svijeta kao što su migracije, propuštanje školovanja, rani brak, nasilje, bolest, siromaštvo, prostitucija, novačenje za rat, ... Aktivnosti kampanje se izvode prema načelima UNICEF-a / Fond Ujedinjenih nacija za djecu / uz organizaciju edukativnih radionica za učenike prema značajnim međunarodnim datumima te nizom humanitarnih akcija-prodajnih bazara, izradom plakata-panoa, volontiranjem i solidarnim djelovanjem prema najugroženijim kategorijama djece. Krajnji rezultat je prikupljanje novčanih sredstava za Fond solidarnosti učenika, pomoć djeci MIRA - našim učenicima škole u potrebi, pomoć djeci u okruženju i BiH, pomoć djeci RATA - uplatom prikupljenih novčanih sredstava za UNICEF u BiH koji pomaže najugroženije kategorije djece RATA Sirije, Somalije, Jemena, Mijanmara...  
**DJECE KOJU JE SVIJET ZABORAVIO!**

Pošto u ovom periodu ima dosta događaja i značajnih Međunarodnih datuma to smo ih objedinili u ovu kampanju i obilježili slijedećim redom:

- Izrada promotivnog plakata sa značajnim Međunarodnim datumima kao uvođenje i poziv učenicima i profesorima da se priključe kampanji:



Napomena: Ovaj promotivni plakat je smjernica učenicima za izradu velikog zidnog panoa na kome će sa prikazivanjem značajnih međunarodnih datuma prikazati i realizaciju istih, te drugih datuma i događaja!

1.

-Obilježili smo 2.10.-Međunarodni dan nenasilja(ranije objavljeno) izradom plakata IMAM 100% PRAVO NA NENASILJE i prisjećanjem citata Mahatme Gandija, začetnika filozofije nenasilnog otpora.



„Nenasilje je stavljeno na probu onog trena kada mu se neko suprostavi silom.“

„Nema puta ka miru. MIR je put.“

M.Gandhi

- Krajem oktobra 2017. - tradicionalni XXI Jesenji malonogometni turnir u našoj školi je završen pod sloganom "Fudbal najvažnija sporedna stvar na svijetu, dječija prava najvažnija GLAVNA stvar"..., ovaj slogan i turnir su ujedno podrška kampanji "ZA SVAKO DIJETE" ( NENASILJE, TOLERANCIJA, SOCIJALNA INKLUZIJA), promovišući prava djece i mladih u ratu i miru. Želja nam je da mladim ljudima uzor bude naš najuspješniji i omiljeni sportista Edin Džeko, prvi ambasador dobre volje UNICEF-a u Bosni i Hercegovini, koji pokazuje veliku posvećenost djeci i mladima, posebno najugroženijim kategorijama...



- SOLIDARNOST NA DJELU - ZA SVAKO DIJETE – 4.11.2017. naši učenici-volonteri sa nastavnicom Jasminom Lošić prikupljali hranu za potrebe MERHAMETA Maglaj u tržnom centru MADI:



2.

- 08.11.2017. godine sekcija Obrazovanje za mir uz mentorstvo profesorice Nerminke Pirkic je realizirala prvu u nizu humanitarnih akcija u okviru kampanje za "SVAKO DIJETE"..., obzirom da je cilj akcije

prikupljanje novčanih sredstava za Fond solidarnosti učenika i pomoć najugroženijim katogarijama djece MIRA i RATA, to je shodno tome upriličen prodajni bazar učenickih rukotvorina po strukama te kolača. Građani naše općine su pokazali HUMANOST i SOLIDARNOST - jedne od najljepših osobina koje krase čovjeka...



JU MJEŠOVITA SREDNJA ŠKOLA MAGLAJ  
KAMPANJA  
ZA SVAKO DIJETE  
ZA SVAKO DIJETE

Ožljci rata na licima djece Somalije, Sirije, Palestine, Afganistana, Mijanmara...  
HUMANITARNA AKCIJA  
POMOZIMO DJECI KOJU JE SVIJET ZABORAVIO!  
SEKCIJA OBRAZOVANJE ZA MIR

JU MJEŠOVITA SREDNJA ŠKOLA MAGLAJ  
KAMPANJA  
ZA SVAKO DIJETE / ZA SVAKO DIJETE

**PRODAJNI BAZAR**

Kupovinom naših rukotvorina pomažete Fond solidarnosti učenika i najugroženije kategorije djece naše škole, okruženja i BiH, te djece rata Sirije, Somalije, Palestine, Mijanmara... djece koju je SVIJET zaboravio!

JU MJEŠOVITA SREDNJA ŠKOLA MAGLAJ  
KAMPANJA  
ZA SVAKO DIJETE / ZA SVAKO DIJETE

**ZA SVAKO DIJETE / ZA SVAKO DIJETE**

Podržimo djecu koju je svijet zaboravio!  
SEKCIJA OBRAZOVANJE ZA MIR

- 15.11.2017.godine članovi Vijeća učenika naše škole podržali su školsku kampanju "Za svako dijete", organizirajući i realizirajući "Ulični bazar" na kojem su prodavali lične rukotvorine i kolače. Novac zarađen od prodaje usmjeren je ka Fondu solidarnosti naše škole i pomoć najugroženijim kategorijama učenika...



- U našoj školi je obilježen 16.novembar - **Međunarodni dan tolerancije** kao i 19.novembar - **Medjunarodni dan borbe protiv nasilja nad djecom**. Tim povodom profesorica Nerminka Pirkić je održala RADIONICU "Tolerancija donosi mir" za učenike I-5 razreda uz pomoć njihove razrednice, profesorice Alme Avdić. Zaključke sa radionice u vidu letaka i plakata su postavili na učioničku ploču sa porukama TOLERANCIJE I NENASILJA...

